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Про хід проведення робіт з 
будівництва, реконструкції, 
ремонту та утримання вулиць  

і доріг комунальної  власності в 

населених пунктах області у 2014 році 
 

 

Для проведення робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та утримання 

вулиць і доріг комунальної власності в населених пунктах області у 2014 році 
загальний обсяг субвенції з державного бюджету становить 31,017 млн. грн. 

(24,241 млн. грн. – за рахунок надходжень 2014 року та 6,776 млн. грн. – за 

рахунок залишків минулих років). Рішенням двадцять другої сесії шостого 

скликання Полтавської обласної ради від 25.04.2014 (зі змінами) затверджено 

відповідні Переліки об’єктів будівництва, реконструкції, ремонту та утримання 

вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах області,  
які підлягають фінансуванню в 2014 році. Загальна кількість об’єктів  

становить 238 одиниць, у тому числі: з капітального ремонту – 107 об’єктів та  

поточного – 131 об’єкт. 

З початку 2014 року для фінансування робіт на казначейський рахунок 

Служби автомобільних доріг у Полтавській області (далі – Служба) від 

Департаменту інфраструктури та туризму обласної державної адміністрації – 

головного розпорядника коштів надійшло 17,721 млн. грн. субвенції. Залишок 

коштів станом на 20 серпня 2014 року на казначейському рахунку Служби 

становить: вільний для прийняття нових зобов’язань – 14,236 млн. грн., із них 

4,145 млн. грн. – для фінансування  поточного ремонту та 10,091 млн. грн. – на 

капітальний ремонт. Крім того, в картотеці Головного управління державної 
казначейської служби в Полтавській області знаходяться платіжні доручення на 

оплату виконаних робіт та надання авансів з капітального ремонту на загальну 

суму 916 тис. грн. (із них 760 тис. грн. – на погашення кредиторської 
заборгованості за роботи виконані у 2013 році та 159 тис. грн. на авансування 

початку робіт у 2014 році).  
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У той же час завершено проведення повних розрахунків та профінансовано 

роботи на об’єктах, за якими з 2013 року рахувалася кредиторська 

заборгованість з поточного ремонту за поточними видатками, яка погашена в 

повному обсязі на суму 1,411 млн. грн., а також частково з капітального ремонту 

за капітальними видатками на суму 577 тис. грн. (із загальної суми 

заборгованості 1,337 млн. грн.). 

Орієнтовні терміни завершення виконання робіт за укладеними 

договорами – вересень-жовтень 2014 року і обумовлюються станом проведення 

розрахунків за вже виконані роботи, що дає можливість поповнювати обігові 
кошти та здійснювати закупівлю дорожньо-будівельних та паливно-мастильних 

матеріалів. 

Затримка з укладанням договорів та їх реєстрацією в Головному 

управлінні державної казначейської служби в Полтавській області пов’язана 

перш за все з відсутністю в повному обсязі затверджених у встановленому 

порядку власниками об’єктів кошторисів та кошторисних розрахунків на 

ремонтні роботи. 

Відповідно до статей 2, 13, 16 та 28  Закону України ,,Про місцеві державні 
адміністрації”, статей 5, 12, 27 Закону України ,,Про дорожній рух”,  

на виконання рекомендацій, даних на розширеному засіданні колегії обласної 
державної адміністрації 28.08.2014, з метою прискорення ходу проведення робіт 

з будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної  
власності в населених пунктах області у 2014 році за рахунок коштів субвенції з 
державного бюджету: 

1. Райдержадміністраціям та рекомендувати органам місцевого 

самоврядування активізувати та посилити організаційну складову проведення 

робіт відповідно до Переліків об’єктів будівництва, реконструкції, ремонту та 

утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах області, які 
будуть фінансуватися в 2014 році за рахунок субвенції з державного бюджету. 

2. Райдержадміністраціям спільно зі Службою автомобільних доріг у 

Полтавській області (Кобченко Д.О.), місцевими органами містобудування та 

архітектури, районними філіями ДП „Полтавський облавтодор” надавати 

методичну та практичну допомогу органам місцевого самоврядування – 

власникам об’єктів у складанні та затвердженні необхідної для виконання робіт і 
укладання договорів документації. 

3. Райдержадміністраціям забезпечити додаткове інформування та 

залучення місцевих суб’єктів підприємницької діяльності до ремонту об’єктів.  

4. Департаменту інфраструктури та туризму облдержадміністрації 
(Марчишинець С.М.) вжити заходів щодо належної співпраці замовників робіт з 
будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної 
власності у населених пунктах області, які будуть фінансуватися в 2014 році за 

рахунок субвенції з державного бюджету, з місцевими органами виконавчої 
влади та органами місцевого самоврядування під час розгляду цінових 

пропозицій будівельних організацій та укладання договорів підряду. 

5. Рекомендувати органам місцевого самоврядування – замовникам 

проектної документації завершити розгляд та затвердження в установленому 

порядку проектно-кошторисної документації на будівництво, реконструкцію та 
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капітальний ремонт об’єктів та забезпечити її передачу замовникам робіт не 

пізніше 15 вересня 2014 року для подання та реєстрації в органах державного 

архітектурно-будівельного контролю декларацій про початок будівельних робіт. 

6. Департаменту інфраструктури та туризму облдержадміністрації 
(Марчишинець С.М.), Управлінню містобудування та архітектури 

облдержадміністрації (Панков О.Б.) та рекомендувати Службі автомобільних 

доріг у Полтавській області (Кобченко Д.О.), Головному управлінню Державної 
казначейської служби в Полтавській області (Чепурний О.В.), Інспекції 
державного архітектурно-будівельного контролю в Полтавській області 
(Ткаченко О.А.), Державній фінансовій інспекції в Полтавській області 
(Кривошей М.М.) забезпечити дієвий контроль за цільовим, ефективним та 

своєчасним використанням коштів субвенції відповідно до норм чинного 

бюджетного та містобудівного законодавства.  

7. Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати в термін 

до 22 вересня та 22 грудня 2014 року Департамент інфраструктури та туризму 

облдержадміністрації для подальшого узагальнення та інформування 

облдержадміністрації в термін до 29 вересня та 29 грудня 2014 року. 

8. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови 

обласної державної адміністрації Товстого Р.І. 
 

 

 

Голова 

обласної державної 
адміністрації 

 

В. БУГАЙЧУК 
  


